¡Hola familias de 1° C!
Para recordar:
[bookmark: _GoBack]Se acerca un día muy especial: ¡nuestra Guacherna Corazonista! Este evento será el día jueves 27 de febrero a las 6:00 p.m. Los chicos asistirán en su horario normal, a las 6:30 a.m., y se quedarán hasta la presentación que inicia a las 6:00 p.m.
Ustedes, padres de familia, deberán llegar al colegio a las 6:00 p.m. y ubicarse en la zona que se les asignará al momento de llegar. Los estudiantes podrán ser recogidos una vez finalice su presentación, en el piso rojo. Les pido que sean puntuales al momento de recogerlos. ¡Pueden invitar a un familiar para que disfruten con nosotros del colorido y de los diferentes ritmos bailables! Será un día inolvidable.
Recuerden que a todos los estudiantes el colegio les brindará un refrigerio a las 5:00 pm. Deben traer sus dos meriendas y la de la tarde debe ser más reforzada y colocada dentro del maletín. También deben enviar el disfraz con todo lo solicitado marcado en una bolsa con el nombre del estudiante. Las niñas deben venir con su moño bien peinado y con bastante gel o laca.
Ese día, 27 de febrero, los estudiantes comienzan sus vacaciones para disfrutar del carnaval de Barranquilla en familia. Además, el 28 de febrero (viernes) no habrá clases por motivo pedagógico. Regresarán a clases el miércoles 5 de marzo a las 6:30 a.m., con el uniforme de deporte. Se estará revisando que los zapatos estén limpios y que las uñas estén cuidadas, como parte del refuerzo de la higiene personal.

